



Broj: 07 – 44 – 11140 - 4/17
Cazin, 04.08.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u gradu Cazinu za 03./04.08.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području Grada Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	-	Nije bilo
Saob.nesreće	4	U 11:30 sudar 2 putnička m/v na mag.putu u mjestu Čoralici, u 11:35 u mjestu Debeljak lok.put Šturlić sudar 2 m/v u 15:40 na lok.putu u Ljubijankići slijetanje 1 m/v, i u 15:50 u Ljubijankići sudar 2 m/v. Nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	93	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 2 x .
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema. Otežano je snabdjevanje vodom prevelika je potrošnja. Apel na stanovništvo na racionalnu potrošnju. Uvode se redukcije. Grad se zatvara od 23:00 – 05:00, i ostala naselja se zatvaraju po potrebi dok se ne napune ispražnjeni rezervoari. Mole se građani na razumjevanje. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem trenutno stabilan, uredno sabdjevanje. Nema planiranih radova Elektrodistribucije Bihać PJD Cazin na elektro-energetskim objektima.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. Javno komunalno preduzeće „Čistoća“ d.o.o. obavještava korisnike komunalnih usluga da će se zbog visokih temperatura odvoz komunalnog otpada vršiti u ranijim jutarnjim satima. Unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj - putni pravci	Na putevima u BiH ovoga jutra saobraća se uz povoljne uvjete za vožnju i slab do umjeren promet vozila. Tokom dana očekujemo povećan promet vozila na putevima prema jugu, kao i na graničnim prelazima. Zbog veoma visokih dnevnih temperatura , savjetujemo da se na duže relacije kreće u ranim jutarnjim ili večernjim satima, a ukoliko se ipak putuje tokom dana, preporučujemo češće pauze. Apelujemo na vozače da voze opreznije i da izbjegavaju rizična preticanja. Pojačan je promet vozila na graničnim prelazima Izačić i Doljani na izlazu iz naše zemlje, a zadržavanja su od 30 do 45 minuta. Na ostalim graničnim prelazima trenutno nema dužih zadržavanja. (BIHAMK)		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice miruje, jutros u 07:00 je 64 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h	19°C	Pritisak: 1012 (mb)	Vlažnost: 79 %

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić